

朝鲜持续暴雨造成人员和财产损失

新华社平壤 7月25日电 据朝中社 25日报道,自 18 日进入雨季以来,朝鲜暴雨不断,部分地区发生洪灾,造成人员和财产损失。截至 22 日,暴雨共造成 8 人死亡,1.6 万余名居民无家可归,近 4000 栋住宅被淹,410 余处公路塌陷,约 30 处桥梁受损。朝鲜人民军空军部队出动直升机参与救援,将 60 名灾民全部转移至安全地带。

“停战协定”签订59年之际 朝鲜外务省发表谈话 美国应以行动证明不敌视朝鲜

新华社平壤 7月25日电 朝鲜外务省发言人 25 日发表谈话说,美国应以行动而不是口头,证明其无意敌视朝鲜。发言人说,今年距《朝鲜停战协定》签订已有 59 年,但那场战争仍未从法律上结束的原因在于美国故意要将“停战”状态长期化。美国在

朝鲜半岛执意回避签订和平协定,持续交战状态,是其“敌朝政策”最具代表性的体现。美国不断增加对朝鲜的军事威胁、核威胁,最终把朝鲜推向了拥有核武器的现实。发言人指出,虽然朝鲜仍主张通过对话和协商解决问题,但只要美国不肯放弃敌朝政策,任何对话

都只能是“为了对话的对话”,朝鲜绝不会首先放弃核遏制力。发言人最后说,美国应以行动而不是口头,“不带任何理由或先决条件,把《朝鲜停战协定》改为和平协定”,以证明无意敌视朝鲜。朝鲜既有与美国签订和平协定来解决问题的方法,也有铲除战争祸根实现

半岛持久和平的方法,美国应做出抉择。朝鲜战争于 1950 年 6 月 25 日爆发,交战双方于 1953 年 7 月 27 日在板门店签订《朝鲜停战协定》。由于双方签订的并非是和平协定,从实际意义上讲这场战争尚未结束。

金正恩昨日偕夫人李雪珠出席平壤绫罗人民游乐园竣工仪式

新华社平壤 7月25日电 据朝中社 25 日报道,朝鲜最高领导人金正恩元帅偕夫人李雪珠当天出席了首都平壤绫罗人民游乐园竣工仪式。金正恩偕夫人李雪珠出席了当天的竣工仪式,军人建设者和女性劳动者向金正恩敬献花束。金正恩指出,要作出更多努力,“让我们的人民享有最优越的文化生活条件”。各国驻朝鲜使节和国际组织代表等出席了绫罗人民游乐园竣工仪式。金正恩 24 日视察了绫罗人民游乐园,对游乐园项目建设表示非常满意。他指出,目前像绫罗人民游乐园一样的“里程碑式的创造物”正在平壤拔地而起,要以此为榜样在朝鲜各地兴建符合人民思想感情、审美志向和要求的建筑。绫罗人民游乐园位于风景秀丽的大同江畔,总面积达 1.5 万平方米,由迷你高尔夫球场、戏水池、海豚馆等兼具造型美和艺术美的设施组成。



25 日,金正恩偕夫人李雪珠出席了绫罗人民游乐园竣工仪式 新华社发

金正恩偕李雪珠视察工作



七月六日,金正恩和李雪珠观看新组建的牡丹峰乐团的示范演出 图一 七月十五日,朝鲜媒体公布,金正恩和李雪珠一起访问幼儿园 图二

Advertisement for 'Energy Carnival' (能源嘉年华) at the Shanghai Science Museum. It features various energy sources like solar, coal, wind, and oil, along with event dates (July 19-September 21) and contact information for Total Energy Group.